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Aoxnon 1: Agoporoynon Madnudrov

(o) e €va Mavemomuoxs Tujua, dnuovoyntnrav mpdopata k > 2 vepovyypoves aibovoeg dida-
oxrahiag xou €xovv vroPAnOel n artiuota Yoo ddaoxalion pabnudtwv oe avtés. Kdbe altmua ¢ yopa-
xEICeTon ams to Yeovird didomua [s;, fi) oto omoio Bo ddayOel to udbnua. H ooppareio moémnet
vo. emAEEEL TOL polBNuaTo Tov Bo dLdayBovv otig véeg aibovoeg, xabBdg xal g mola atBovaa Bo duda-
xBel To ®abéva, dote vo pnv vdeyeL xooviry emxdluym neTa &l Twv nabnudtmy wov SdAoROVIOL 0TV
iduo aiBovoa. To Tnrovuevo elval vo peyiotomomBel o mAbog twv pabnudtwv mov Ba ddaybel otig
véeg atbovoeg. Na drotvumwoete €voyv amodotird ahydlouo yio avtd to meopAnua. No arttohoynoete
aVoAVTIXA TNV 000GTNTAL RO TNV VITOAOYLOTLXY TTOAVTAORATHTOL TOV aAyoQiBuov oag.

(B) "Eotw 6t k = 2, dnh. €xovpne povo 2 véeg aiBovoeg ddaoxaiiog, o xdbe altnua ddaoxaiiog xooo-
#TNEICETOU TG00 ATtS TO XEOVIXG AAOTHUO AOATROMAS [84, fi) 600 %o AmtS TS AOAKTIRES WOVADES w; TOV
nofuatog. To Trovpevo elvan vo emhéEovpe »ow vo. dpoporoyrioovue otig atbovoes (YwEis XOOVIRES
EMROAIPELS) EvaL CUVOLO HoBMUdTmy pe néytoto ddgotona didaxtindv povdadwv. Eyyvdrtor o akyooiBuog
Tov (0) TOV VTOAOYLOUO Wag BEATIOTNG Aong; Av GyL, Vo dLaTumdoeTe €vav amodoTivd akyoQLBpo yuo
oUTH TNV TTOQOAAOLYT] TOV TTOOPARUATOS, XKoL VO, OLTLOMOYNOETE TV 0005TNTOL XAL TNV VTTOAOYLOTLXY] TOV
TOAVTTAOXOTITOL.

Aoxnon 2: Taigiaopo Kagrov

e évo Toudind mouyvidl pe xdeTeg, o mairtng A malover n “Oeminéc” ®dTeC %o o moixtng B maipvel
n “ovdétepes” ndptes. Kabe “Oeminn” »dota 7 €xel Pagimnra a; > 0 o oo v; > 0, xo xdbe “ovdé-
teon” ndoto 5 €xel Pagvmra by > 0. O A yvoilel Tig ®AQTES TOV %ol TIG #AQTES TOV B, now mEEmEL VoL
VTOAOYIOEL Lot (€VOL-TTQOG-EVOL) OVTLOTOLY 0L TMWV ROQTWV MOTE VO LEYLOTOTOOEL TNV &l TV “OeTIndV”’
XOQTAOV OV ®eQDITeL. Av o “Betnr)” ndota ¢ Tov A aviiotouyotel oe pa “ovdétepn” ndota j Tov B,
0 A #gdCelL ™ “Oemny” ndota av a; > bj, naw ) xdvel dapogetind. Now diotvmdoete €vay amodo-
TG ahyooLOpo ov vroloyitel o BEATIOT aviiotolyion xaQTdv Yo Tov maixty A. No arttoloyrjoete

avoAUTIXA TV 0006TNTAL RO TNV VITOAOYLOTLXY TTOAVTAOXRATHTOL TOV aAyoQiBuov oag.

Aoxnon 3: TnieratevOuvopevo Drone

To etivé Xplotovyevvidtiro 0o oag eivou Eva drone mov PmoQEeiTe va ®aTevhUVETE 0TS TO RIVITTS GOC,
uéow wifi. To drone oag ®iveltouw uévo oe pio didotaor, oe pia vony evbeic Le AXEQOLES CUVIETAYUEVES
(duotuywg, dev vmEyay aExeTd YoruaTa Yia ®dmolo mo eEelyuévo noviého!). Kabe yoovixn otiypy 4,
1 < i < n, otéhvete éva ofua s; € {—1,1} »ouw to drone ogeiher va extehéoeL ™y »ivion s, OA. va
neToxtvnOel piot B€om apLotepd, amd to onueio x oto £ — 1, av s; = —1, ) ulo B€on de€id, amd 1o = oTo
x4+ 1, av s; = 1. Adyw magepuporadv, To drone dev Aaufdver mavia 1o cwotd ofua. “Etot, T yoovixi
otywy 4, to drone hoppdver éva ojua §; € {—1, 1} now ue fdon v 10ox0 TV TAQEUPOADY, VTOAOYITEL
mv mbavémrta p; € [0, 1] autd to ofua va eivow owotd, . va oyveL dt §; = s;. Tlpooaguolduevo oe



ovtd ta dedouéva, 1o drone extehel TNV ®ivnom §; Ue mOAVETNTA P;, KOL TV #OVNON —§; NE TOAVSTHTOL
1 — p;. Eenvadvrog amé m 8éon 0, éotw k = D" | s; 1 BEon 6mov B€hete va BoeBel To drone ) xoviu
otypq n. ®éhovpe vo vrroloyicovue Ty mbavomto P(k, n) to drone va Boebel modyuatt oty 6o k ™
yoovixij otryurj n. No diatundoete €vav omodotiné olydolBuo mov vrtohoyiCer v mbavéma P(k,n)
ue dedopgva my embBuunti Ogon k, v axohovBic onudtwy (81, . . ., 8,) mov Aaufdver to drone xow TG
mOAVONTES (P1, - - - » Pn) UE TIG OTOIES EXTEAEL TIC OvTioTOLYES ®VijOELS. Na autiohoyrjoete v 0pBdTnTaL
%OL TNV VITOAOYLOTLXY TTOAVTAOXSTITO TOV aAyoQiBuov oag.

Aoxnon 4: Arapégron AzolovOiag

Alvovtouw e axorovbion n Betxdy axepaiwv (a1, .. ., a,). Ohovue va vrohoyicovue Lo dougpLom
™G axolovBiog oe draotinota dradoyixdy dowy (dh. dev eMTOETETAL AVAILATOEN TWV GOWV TG OXO-
hovBiog) dote va peyotomomBbel o ouvolxd meQlBmpLo twv daomudtwv. To meptbdoio evég dia-
omuotog eivon (0o pe ™ dLopod Tou UEYLOTOV GOV At ToV EAAXLOTO GO0 TOV dLAoTHUOTOS (TT.)., TO
meQLBdLo Tov drootijportog (4,7,5,3) eival 7 — 3 = 4). Av 10 didotuo TEQLEXEL Evav uGvo 6Q0, TO
meLBwoLo eivor 0.

(o) N drotvmdoete €vav amodotins alyopliuo mov vrohoyitel o fEATLOT (WS TEOS TO CUVOMXUO Te-
0LBdE0) drapépLon g axolovbiog (ai, ..., a,) tav 10 TMBoS Twv doomudtny dev eivan dedougvo
(nA. To TBo¢ TwV drooUATwY ETAEYETOL (OTE Vo PeylotomomBel To ouvolxd meQBwLo). Na ou-
TLOMOYNOETE TNV 0QOSTNTO ROLL TNV VTOAOYLOTIXY TOAVTAOXOTNTO TOV OhyoQiBuov gog.

(B) Na tpomomomoete Tov alkyoQLBus oog dote vo vrohoyiCel pioe BEATIOT SLapépLon g axohovbiog
(a1,...,ay,) og dedopévo mhjboc k > 2 daomudrov. ol elvar N vroloyloTiey TolTAORGTHTA TOU
TOOTOTTONUEVOY AAYSOLOUOV;

IHapdderyua: Oempovpe v axorovdio (2,1,3,1,2) ue n = 5 dpovg. Av to mMibog Twv dootudTwv
dev eivau dedougvo, xdbe Bédtiom doapgplon yonowomotel 3 dwotjuata, m.y., (2,1), (3,1), (2). To
Bétioto ouvolxrd mepBmoro eivar 1 + 2 + 0 = 3. Av mpéner va €xovue k£ = 2 dootnuota, TOTE UL
Béhtiom dauéoon eivaw n (2,1, 3), (1,2), ue cuvoMxd mepbdoto 1+ 1 = 2.

Aoxnon 5: Merargon oe IlaAlivogopo

M oupforooelpd eival mahivogouo (Y rogxwvixn) av dafaletal pe Tov dLo TeOmo TG00 Amd ToL OQL-
oted mEog ta deELA 600 %al o Ta. deELd TEOS T ALOTEQG, T.Y. avva, 1001001, vapovavounuataunuo-
vavoyw. Aedopuévng mas ouuporooelpds o = oi0g - - - o WNROVE N (7). ot 10 EAMnvird algpdfnro),
Béhovpe vo vrohoyicovpe To EAAXLOTO TABOS YOQAXTHOMV OV XOELALETAL VoL TROOBEGOVIE 0T O DOTE
1 oVUPOLOCELQRA TTOV TEOXRVTTTEL VOL Elvall TTahivOporo (UToQoUpe Vo TQOOBECOUUE VOV 1) TEQLOGOTEQOUS
YOQOXTOES 0€ omolecONToTe O€oels g ovuPorooelpds). Na diotvrdoete €vov amodotird alydoLBuo
vyt avtd 10 mEAPANua. Na cutiohoynoete v 00H8TNTA KoL THY VTOAOYLOTLXY] TTOAVTAORSTNTA TOV Oh-
yopiBuov oag.



